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Titel: Blick in die Elemente (Nr. 801)
Format: 130 cm x 170 cm
Preis: 1.850 EUR

Dieses Bild entstand 9.2021
Während des Entstehungsprozesses
habe ich das Bild mehrfach gedreht.
Auch jetzt hänge ich es immer wieder unterschiedlich auf,
mal als Hochformat mal als Querformat. 
Meistens intuitiv oder Stimmungsabhängig. 
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Titel: Perpektive und Hoffnung (Nr. 803)
Format: 170 cm x 130 cm
Preis: 2.400 EUR

Dieses Bild entstand 2021
Ein Bild, in dem ich mich immer wieder gerne verliere.
Oft sehe ich das Bild selbst nur als einen Ausschnitt 
eines größeren Ganzen und kann manchmal das Bild 
drumherum auch erkennen. 
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Titel: wie frei  (Nr. 800)
Format: 130 cm x 170 cm
Preis: 3.850,- EUR

Text aus dem Handbuch der Alchemie: 

Wie frei wir sein könnten,
wenn wir begreifen würden,

dass wir uns gegenseitig in Allem und immer dienen.

Wie frei wir sein könnten,
wenn wir erkennen würden,

dass der Angriff von heute morgen kein Angriff war,
sondern nur Aufforderung, endlich aufzustehen!

Wie frei wir sein könnten, 
wenn wir sehen würden,

dass die Kränkung von gestern nicht Kränkung sein will, 
sondern nur der Finger, der sich in unsere Wunde legt, 

damit wir diese endlich heilen!

Wie frei wir sein könnten, 
wenn wir die Provokation im Gespräch

als Ansporn verstehen können, hinzugehen, 
wohin wir von alleine niemals gegangen wären. 

Wie frei wir sein könnten, 
wenn wir vollkommen begreifen würden, 

dass nicht nur wir, sondern auch das Leben 
uns in Allem dient, womit es uns entgegentritt!

Wenn wir all das endlich begreifen würden,
dann könnten wir lachen vor Freude 

und weinen vor Glück.
Unser Herz wäre voller Dankbarkeit

angesichts der Größe und Tiefe,
in die wir durch unser Leben hineinwachsen dürfen!
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802

Titel: Entstehung und Zweifel (Nr. 802)
Format: 130 cm x 170 cm
Preis: 1.850,- EUR 

Dieses Bild entstand 2022
Der Beginn war dabei das helle Blau.
Alle anderen Flächen und Details sind dann 
aus dem Bild selbst heraus entstanden. 
Wobei der gesamte Entstehungsprozess 
sich über ca. drei Wochen gezogen hat. 
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Titel: durchlässig (Nr. 205)
Format: 70 cm x 100 cm
Preis: 430 EUR

Dieses Bild entstand im August 2022
inspiriert während der Musik von 
Pink Floyd, Echoes

Titel: way of heart (Nr. 204)
Format: 100 cm x 70 cm
Preis: 430 EUR

Dieses Bild entstand im August 2022
inspiriert während der Musik von 
Pink Floyd, Echoes
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SOLD

MENSCH SEIN 
Geborgen im Dunkeln, 

getragen im Schoß 
ruht er,

der Funke des Lebens.
 

Genährt aus der Erde, 
geboren um frei zu sein, 
durchdrungen vom Licht, 

geführt und umgeben 
von der Seele der Welt. 

Gewärmt von der Sonne, 
bewegt und geweitet vom Wind, 

von der Liebe
entfacht zum Feuer.

 
Verwandelt, 

gereift und rein 
kehrt er zurück ins Meer, 

den Ozean,
die Heimat,

die Seelenkraft. 

SEGEN 
Dein Weg sei gesegnet,

und die Engel mögen dich begleiten. 
Vertraue darauf, dass der Schmerz

sich eines Tages in Liebe verwandeln wird. 
Dann wird was hart war, 

weich sein.
Was verschlossen war, 

wird geöffnet.
Was getrennt war, 

wird eins.
Was verborgen war, 
wird ans Licht treten. 
Was Gegensatz war, 
wird sich verbinden.

Was verloren geglaubt, 
wird wiedergefunden. 
Und was gesät wurde, 

wird erblühen.

Titel: Segen (Nr. 201)
Format: 40 cm x 120 cm
Preis: 380 EUR

Titel: Mensch (Nr. 202)
Format: 40 cm x 120 cm
Preis: 380 EUR
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Titel: bist du bereit (Nr. 214)
Format: 70 cm x 100 cm
Preis: 550 EUR

23.4.2018: Welttag des Buches mit einer inspirierenden Bild-, 
Wort- und Klang-Collage Armgard Schörle (Text) theater  
4 im element (Theater) Toto Knoblauch (Piano) Holly Wright  
(Gesang) Hajo Schörle (Kunst) 

Dieses Bild entstand als Lifeact auf der Bühne zu der Veran-
staltung.

Titel: Fernweh (Nr. 215)
Format: 70 cm x 100 cm
Preis: 395 EUR

Entstehung im Jahr 2020
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(Nr. 208) 
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 255 EUR

Entstehung im Jahr 2021. Ein Bild das im Buch „Spielend 
in die Kraft“ mit einfloss. Aufmacherbild für die 48. Szene 
„Nester, Hütten, Höhlen“

(Nr. 213) 
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 345 EUR

Was wünschst du dir? 

Was von dem, was du gerade tust,
trägt dazu bei,
deinem Wunsch näher zu kommen?
Was von dem, was du gerade tust, 
verhindert, ihm näher zu kommen?
Was kannst du tun
für dein Glück?
Jetzt,
genau in diesem Moment?
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(Nr. 207)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 265 EUR

Entstehung im Jahr 2021. Ein Bild das im Buch 
„Spielend in die Kraft“ mit einfloss. Aufmacherbild für die 
23. Szene „stärkende innere Bilder“

(Nr. 209)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 265 EUR

Entstehung im Jahr 2021. Ein Bild das im Buch 
„Spielend in die Kraft“ mit einfloss. 
Aufmacherbild für die 16. Szene 
„Die Geschichte vom kleinen Fuchs“

(Nr. 210) (RESERVIERT)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 285 EUR

Entstehung im Jahr 2021. Ein Bild das im Buch 
„Spielend in die Kraft“ mit einfloss. Aufmacherbild für die 
38. Szene „der Rote Stuhl“

(Nr. 206) 
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 385 EUR

Entstehung im Jahr 2021. Ein Bild das im Buch 
„Spielend in die Kraft“ mit einfloss. 
Aufmacherbild für die 36. Szene „Ich hör dir zu“



(Nr. 212) 
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 425 EUR

Inspiration aus den FragenBüchern
99 Fragen...

Hast du etwas Neues entdeckt?

einen kurzen Augenblick
hatte ich nicht auf meinen Weg geachtet
in diesem Moment
ist alles anders
meine Gedanken
mein Blick
alles ist offen
alles ist frei
eine völlig neue Perspektive
eröffnet eine Fülle von Farben
die ich nie zuvor
so wahrgenommen habe
jetzt 
ist alles möglich

(Nr. 211) 
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 395 EUR

Aus dem Handbuch der Alchemie
Buch 1, Aufbruch

Ich tanze - ich bin frei

Ich bin der Vogel, 
der seine Schwingen ausbreitet
und den Wind in seinen Federn fühlt.

Ich bin die Wurzel, 
die sich tief in das Reich der Erde gräbt,
um die Säfte zum Blätterdach des Baumes zu tragen.

Ich bin das sprudelnde Wasser,
das sich seinen Weg 
durch die auf- und abschwingende Landschaft sucht.

Mein Herz öffnet sich 
und findet sich in allem wieder.
Ich tanze und meine Seele kann sich erinnern.

Ich bin der frühe Morgen,
mit den ersten Sonnenstrahlen im glitzernden Tau,
ich bin die klare Luft in meinen Lungen.

Ich tanze mit nackten Füßen auf warmer Erde,
und lasse mich tragen von der Gewissheit, 
geliebt zu sein.

Mein Blick wandert nach Osten,
in die unbegrenzte Weite der Ebene,
und ich weiß, wohin ich gehen werde.
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(Nr. 216)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 245 EUR

Interpretation einer Frage aus 
den Fragenbüchern.

(Nr. 228)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 265 EUR

Interpretation einer Frage aus 
den Fragenbüchern.

(Nr. 217)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 285 EUR

Interpretation einer Frage aus 
den Fragenbüchern.

(Nr. 227)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 245 EUR

Interpretation einer Frage aus 
den Fragenbüchern.
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(Nr. 226)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 255 EUR

Interpretation einer Frage aus 
den Fragenbüchern.

(Nr. 218)
Format: 50 cm x 70 cm
Preis: 295 EUR

Ein Motiv, das auch im Buch
„Spielend in die Kraft“ für ein
Einleitungsbild verwendet wurde.
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(Nr. 221)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 260 EUR

(Nr. 225)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 350 EUR

Aufmachermotiv für 
„der blaue Indianer“ 
im Buch „Spielend in die Kraft“

(Nr. 220)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 310 EUR

Interpretation eines Textes aus dem
Handbuch der Alchemie

(Nr. 219)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 330 EUR

Interpretation eines Textes aus dem
Handbuch der Alchemie



(Nr. 222)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 340 EUR

(Nr. 223)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 260 EUR

(Nr. 224)
Format: 60 cm x 60 cm
Preis: 220 EUR
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Ausstellung der Originale im Atelier in Nagold.  

Ab und zu werden die Originalgemälde 
auch im Online-Shop angeboten 

www.schoerle.de


